P1)  a)Necesitamos que f(x,y) sea continua y que 2 sea cerrado y acotado
(compacto).
Es claro que f(x,y) = |x|y es continua por algebra de funciones continuas.

Para mostrar que € es compacto:

Qcerrado = Adh(Q) = Q
Si tomamos (xg, yo) € Adh(Q)
d H(Xn, Yn) - (xO' YO) con (xn' Yn) eQVneN
& A yn) = (X0, ¥0) con—1<x, <1 —-1<y, <1 =2-1<x,<1 -1
<y, <1
Por lo tanto (xy,v,) € Q = Adh(Q) = Q

Por otro lado Q es acotado ya que sus componentes lo son. (Q corresponde a un
cuadrado centrado en el origen, por lo tanto es acotado).
Por Teorema Weierstrass se tiene que f(x, y) alcanza su minimo y su maximo eng2.

b)
_(=xy, x <0
f(x,y)—{ xy, x>0
af af . ) ) )
entonces 3%’ 3y existen y son continuas = f diferenciable

En (0,0) se tiene:
df(0,0) |h|x0—-0

Oox h
af(0,0) B [0]*h—0 B
dy h B

f(f (hy, hy) — £(0,0) — (0,0)(hy, hy) = o(hy, hy)
0(hy, hy) = |hy|hy

1
0 < |0(h1, hz)l _ |h1||h2| < 7(|h1|2|h2|2)
= A =
A /hf + hy” /hf +hy”
< % ’hlz + hzz cuando hly h2 tiendena 0 0

Por lo tanto se tiene que f(x,y) es diferenciable en (0,0)




c) h(t) = t?
90 y) = h(f(x, ) = [xI’y* = x*y* (x,y) € Q
g estd compuesta por dos funciones diferenciables, luego por algebra de funciones
diferenciables, g es diferenciable en Q.
Y sus derivadas parciales son

89
, 5x 2y°%x
sy



